



Берн, 16 марта 2015 г.

Циркуляр Международного бюро

42

Российская Федерация – Незаконный
выпуск почтовых марок

Госпожа, господин,

Правительство **РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ** просит меня информировать все страны-члены Союза и их назначенных операторов о нижеследующем:

«Будучи членом Всемирного почтового союза, Российская Федерация выпускает почтовые марки, соблюдая положения Всемирной почтовой конвенции и Регламента письменной корреспонденции.

Мы хотели бы проинформировать вас о том, что недавно нами были получены сведения о возрастающем распространении незаконных почтовых марок. На этих марках, находящихся в течение некоторого времени в свободной продаже в Интернете, изображены животные, корабли и музыканты. Марки распространяются от имени Республики Коми – одного из официальных территориальных образований Российской Федерации.

Российская Федерация привлекает ваше внимание к тому факту, что российский назначенный оператор никогда не выпускал вышеуказанную продукцию. Согласно соответствующим положениям Актов Союза и законодательству Российской Федерации Республика Коми как неотъемлемая часть Российской Федерации не правомочна самостоятельно выпускать почтовые марки. Вследствие этого данные предметы должны считаться фальшивыми марками и не могут использоваться в качестве официального средства оплаты почтовых отправлений.

Распространение незаконных почтовых марок наносит ущерб филателии и репутации Российской Федерации, а также способствует ослаблению всего филателистического рынка».

С уважением,

Мюррей Бьюкенен
Директор по экономическим и нормативно-
правовым вопросам

Mu